



Protokoll

12. Sitzung des Studentenrates der TU Bergakademie Freiberg (Wahlperiode 18, öffentlich)

<u>Datum:</u> 7.11.2019	<u>Ort der Sitzung:</u> Besprechungszimmer des Rektorats
<u>Beginn:</u> 20:00 Uhr	<u>Sitzungsleitung:</u> Manuel Rothenberger
<u>Ende:</u> 22:00 Uhr	<u>Protokollführer:</u> Benjamin Kobisch

Anwesenheit

Entsante Mitglieder des StuRa (X – Anwesend, E – Entschuldigt, U – Unentschuldigt)

Fakultät 1			Fakultät 2			Fakultät 3		
<i>JN</i>	Johannes Neidel	X	<i>BK</i>	Benjamin Kobisch	X	<i>VS</i>	Vivian Schünemann	E
<i>JT</i>	Jonas Toth	X	<i>JR</i>	Julia Richter	E	<i>SM</i>	Sarai Mandujano Cruz	E
			<i>MR</i>	Manuel Rothenberger	X	<i>TO</i>	Tim Otto	X
Fakultät 4			Fakultät 5			Fakultät 6		
<i>HK</i>	Hannes Klessig	E	<i>MD</i>	Max Dwerzinski	X			X
<i>MB</i>	Martin Brünner	U	<i>SA</i>	Sajjad Ahmed	E	<i>DK</i>	Dina Khalifa	E
<i>DW</i>	Desire Saskia Woitun	E	<i>BH</i>	Bilal Hussain	U	<i>DS</i>	David Schubert	E

Unterschriften

Sitzungsleiter:

Protokollant:

Tagesordnung

- 1 Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit
- 2 Änderung der Tagesordnung
- 3 Finanzanträge
- 4 Protokollabstimmung
- 5 Uni-Öffentlichkeitsarbeit Weihnachtsmarkt
- 6 Sportreferentin
- 7 Weihnachtsfeier
- 8 Übergangsprotokolle
- 9 Inforundlauf
- 10 Sonstiges
- 11 Nächste Sitzung

1 Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit

Es sind 6 von 16 Mitgliedern anwesend. Der StuRa ist demnach nicht beschlussfähig.

2 Änderung der Tagesordnung

Es wurden keine Änderungen der Tagesordnung vorgenommen.

3 Finanzanträge

Es wurden keine Finanzanträge bearbeitet, da der StuRa nicht beschlussfähig war.

4 Protokollabstimmung

Es liegt kein Protokoll vor.

5 Uni-Öffentlichkeitsarbeit Weihnachtsmarkt

Es wird ein Weihnachtsmarkt am 6.12.2019 11:30 - 14:00 Uhr auf dem Mensavorplatz stattfinden. Dieser soll auch Stände von studentischen Initiativen umfassen. Die Anmeldung dafür läuft bis zum 22.11.2019. Desweiteren können sich diese auch in einem 5 minütigem Vortrag vorstellen. Die Universität stellt einen Getränkestand und sorgt für ein wenig Deko. Falls es Ideen von studentischer Seite gibt, sind diese erwünscht.

6 Sportreferentin

Die neue Sportreferentin stellte sich kurz vor und wollte entsandt werden. Ihre Aufgabe ist es, die Komuniaktion zwischen Studenten und dem Unisport zu verbessern. Gleichzeitig ist sie auch die Kontaktperson für das Gesundheitsmanagement. Desweiteren bittet sie um eine Erwähnung auf der StuRa-Webseite. Ihre Entsendung wurde auf die nächste Sitzung verschoben, da der StuRa nicht beschlussfähig war.

7 Weihnachtsfeier

Der StuRa veranstaltet eine Weihnachtfeier in der vor- bzw. letzten Woche vor Weihnachten. *SM* wird diese organisieren.

8 Übergangsprotokolle

Jedes Referat soll eine Checkliste erstellen, die die Aufgaben und n Probleme des Referats umfasst. Diese soll regelmäßig aktualisiert werden. Dadurch soll eine einfachere Übernahme durch den neuen StuRa stattfinden. Desweiteren sollen alle Passwörter einmal aufgeschrieben und in den Stahlschrank geschlossen werden.

9 Inforundlauf

Vorsitzender

Es gab ein Treffen mit Deine Uni ist mehr. Es wurde sich mit der Alumnievaluation auseinander gesetzt. Nach mehreren Problemen mit dem FSR 6 wurden Konsequenzen durchgeführt.

Sprecherin

Nicht anwesend.

Referat *Finanzen*

Alltägliche Aufgaben wurden durchgeführt.

Referat *Technik*

Es wurden die verbleibenden Computer im Barbarakeller auf Funktionstüchtigkeit überprüft.

Referat *Öffentlichkeitsarbeit*

Alltägliche Aufgaben wurden durchgeführt. Bei der Uni-App gab es keine weitere Entwicklung seitens der Universität. Desweiteren wurden strukturelle Verbesserungen am Kalender und an der StuRa-Homepage vorgenommen.

Referat *Studium und Bildung*

Nicht anwesend.

Referat *Studentenwerk und Soziales*

Nicht anwesend.

Referat *Kultur und Sport*

Es wurden die Erstsemesterwochen analysiert und ein Feedback erstellt. Desweiteren wurde eine Reinigungsaktion im Barbarakeller durchgeführt und ein Container für den Müll organisiert. Der interaktive Adventskalender wurde weiter gefüllt.

Referat *Hochschulpolitik*

Nicht anwesend.

10 Sonstiges

Es gab keine sonstigen Themen.

11 Nächste Sitzung

Die nächste Sitzung findet am 14.11.2019 20 Uhr im Besprechungszimmer des Rektorats statt